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Készült: Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. március 24-én 18 órakor a 
Polgármesteri Hivatal Hunyadi u. 6. sz. alatti hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli testületi 
ülésén. 
 
Jelen vannak: Németh Miklós polgármester 
                        Dr. Csémy István képviselő 
                        Fazekas János képviselő 
                        Hagymási János képviselő 
                        Szente Sándorné képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelent 
                        Molnár Gyöngyi jegyző  
                        Gáspár Tibor CKÖ elnök 
                        Takács József műszaki előadó 
                        Körmendi Judit főépítész 
 
Meghívottak:  Nagy Kornélia intézményvezető 
                        Dr. Borzsák Enikő OKS Bizotts. tag. 
                        Kelemen Ágnes ADU Kft. 
                        Gajdos István ADU Kft. 
 
Jelen volt továbbá a Vata kör önkéntes civil csoport képviseletében Bécsy Lászlóné. 
 
Németh Miklós polgármester megnyitotta a Képviselő-testületi ülést, köszöntötte a képviselőket és a 
meghívottakat. Megállapította, hogy a Testület 5 fővel határozatképes. Tájékoztatta a képviselőket, 
hogy Zsigmondné dr. Vitályos Eszter alpolgármester parlamenti munkája, Gombás Jenő képviselő 
egyéb elfoglaltsága miatt kimentette magát a testületi ülésen való részvétel alól. Igazoltan vannak távol. 
A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítésére Szente Sándorné és Hagymási János képviselőket 
javasolta. A képviselők egyhangúlag elfogadták a javasolt jegyzőkönyv hitelesítőket. 
A továbbiakban a polgármester ismertette a tervezett napirendet: 
 
1./ Előterjesztés a házasságkötések, a bejegyzett élettársi kapcsolatok és a családi események 
szolgáltatási díjairól szóló rendelet megalkotásáról 
 
2./ Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz, valamint az 
önkormányzatai tulajdonú víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés 
legmagasabb hatósági díjának – Pócsmegyer közigazgatási területén – történő megállapításáról, 
továbbá a díjalkalmazás feltételeiről szóló 10/2001. (XII.12.) rendelet módosításáról 
 
3./Előterjesztés a KVG Zrt.-vel kötött közszolgáltatási szerződés 2011. évi módosításáról 
(véglegesítéséről) és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi 
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közszolgáltatásról és a közterületek tisztaságáról szóló, többször módosított 10/2004. (XI.10.) rendelet 
módosításáról. 
 
4./ Surány, Akácos út 17. szám alatti hétvégi ház bővítési terveinek ismertetése és elfogadása 
 
5./ A Szabályozási terv és a HÉSZ Étv. 9. § (2) bek. szerinti tájékoztató dokumentációjának ismertetése 
 
6./ Előterjesztés az óvodai beíratásról és a 2011. évi nyári nyitva-zárva tartásról 
 
7./ Zöldszigeti Kör Polgári Kulturális Egyesület Kossuth u. 4. alatti épülettel kapcsolatos koncepciójának 
ismertetése 
 
8./ Előterjesztés a kistérségi csatornázásról 
Az Ötv. 12. §. (4) bekezdés b.) pontja alapján zárt ülés rendelhető el. 
 
9./ Aktuális témák 
     Tájékoztató a folyamatban lévő önkormányzati perek helyzetéről 
     Tájékoztató az aktuális pályázatokról, pályázati lehetőségekről    
     Tájékoztató a nagyberuházások előkészítéséről, illetve helyzetéről  
 
Németh Miklós polgármester: a Vata kör is előterjesztéssel fordult a Testülethez. Javaslom, hogy a 7. 
napirendi pont után nyolcadikként vegyük napirendre előterjesztésüket, azt követően zárt ülésen 
tárgyaljuk a csatornaberuházást, és az önkormányzati perek helyzetét, ha a Testület egyetért ezzel. 
 
A képviselők egyhangúlag jóváhagyták a polgármester javaslatát. 
 
A továbbiakban Németh Miklós polgármester beszámolt a Testületnek a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról, illetve a megtett intézkedésekről. A beszámolóval kapcsolatban kérdés nem merült fel. 
 
A Testület egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta a beszámolót. 
 
27/2011. (III. 24.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű testületi 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 
 
Németh Miklós polgármester: az 1. napirendi pont a házasságkötések, bejegyzett élettársi 
kapcsolatok és családi események szolgáltatási díjairól szóló rendelet megalkotása. 
 
Molnár Gyöngyi jegyző: a képviselőknek megküldött tervezet az anyakönyvi rendelet változata. Van-e 
esetleg észrevétel, vagy kérdés a tervezettel kapcsolatban? 
 
Szente Sándorné képviselő: eddig nem kapott térítést az anyakönyvvezető? Elég az 5 ezer forint? 
 
Molnár Gyöngyi jegyző: a díjat nem kötelező megállapítani. 
 
Hagymási János képviselő: hány házasságkötés van egy évben? Érdemes ezért megbolygatni a 
korábbi gyakorlatot? 
 
Molnár Gyöngyi jegyző: 2010-ben 9, az idei évben eddig 3 esküvő volt. Más településeken nemcsak a 
külső helyszínen kérnek díjat. 
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Németh Miklós polgármester: ha nincs egyéb kérdés, kérem, fogadjátok el a rendeletet. 
 
Testület egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta 
 

Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
4/2011. (…..) önkormányzati rendelete 

a házasságkötések, a bejegyzett élettársi kapcsolatok és a családi események szolgáltatási 
díjairól 

 
a rendelet a jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi. 
 
Németh Miklós polgármester: a 2. napirendi pont a 2011. évi csatornahasználati díj. 
 
Molnár Gyöngyi jegyző: a csatornadíjat a Vidékfejlesztési Minisztérium által megállapított mértékben 
határozzuk meg. A 2011. évre érvényes díjakat a VM 9/2011. (II.15.) rendeletbe foglalták. Február 
hónapban jelent meg. 
 
Németh Miklós polgármester: kérem a Testületet, fogadja el a csatornadíj rendelet módosítását. 
 
Testület: egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta 
 

Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
5/2011. (….) önkormányzati rendelete 

az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz, valamint az önkormányzati 
tulajdonú víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés 

legmagasabb hatósági díjának – Pócsmegyer közigazgatási területén – történő  
megállapításáról, továbbá a díjalkalmazás feltételeiről szóló  

10/2001. (XII. 12.) rendelet módosításáról 
 

a rendelet a jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi. 
 
Németh Miklós polgármester: a 3. napirendi pont, a KVG Zrt.-vel kötött szerződés módosításával 
kapcsolatban kérem Fazekas János képviselőt, ismertesse Petes Tamás igazgatóval folytatott 
tárgyalása eredményét. 
 
Fazekas János képviselő: hosszas tárgyalások után végre megszületett a megállapodás a 2011-es 
évre. A KVG korábbi 40%-os áremelési elképzelésével szemben 10%-ra sikerült az áremelést 
mérsékelni, úgy, hogy a többségben lévő nyaralók zsákos díja mindössze 5%-al emelkedik. A 
kommunális hulladékot már Kerepesre szállítják. A tavaszi lomtalanítást a KVG, az őszit a Zöld Híd 
végzi. Eddig Bicskére szállítottak. Ezen változtatni kellett. A hulladék elszállítását és lerakását a KVG a 
Zöld Híddal kooperációban köteles elvégezni, mint szerződött közszolgáltató. A KVG 40%-os áremelési 
elképzeléssel indított, ezért szenvedett ekkora késedelmet a megállapodás. 
 
Németh Miklós polgármester: az árnövekedést a fejlett lerakó működtetése indokolja. Az eddig 
működő lerakók nem feletek meg az EU által előírt követelményeknek. Az elavult lerakók bezárását 
követően a többi település is szembesül a kezelés drágulásával. Azok, akik a térségből nem 
csatlakoztak a Zöld Hídhoz, a most szerveződő vértesi lerakóval szerződnek. Az távolabb esik, mint 
Kerepes és drágább is lesz. 
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Fazekas János képviselő: a Zöld Híd program a kerepesi lerakóhelyen bemutatókat szervez látogatóknak, 
oktatást tartanak pl. iskolákat fogadnak, bemutatják, hogy mi lesz a hulladékból, kiválogatják az éghető 
anyagokat, melyeket a DCM-ben elégetnek. 
A Zöld Híd programhoz 2004-ben csatlakoztunk. A lerakónak az OTTO-val kötött szerződésünk lejártakor kellett 
volna megnyílni. 
 
Molnár Gyöngyi jegyző: a KVG Zrt. számláz továbbra is a lakosság felé, a szolgáltatás egy részét a második 
félévtől a Zöld Híd végzi. 
 
Fazekas János képviselő: Kaposvár fizeti a lerakás díját a Zöld Hídnak. Megállapodtak egymással. Ennek 
ellenére mostanáig a KVG nem tartotta magát a megállapodáshoz, ezért a Zöld Híd 1,6 millió késedelmet 
számlázott felénk, amit nem fizetünk ki, mert a KVG hibájára vezethető vissza. 
 
Hagymási János képviselő: szóba került az edényzet tartalmának mérése? 
 
Fazekas János képviselő: a kocsinak akkor is körbe kell mennie. Mikrochipes érzékelővel kell ellátni a kukákat. 
Ezt legfeljebb Monostorral együtt tudjuk kivitelezni. 
 
Németh Miklós polgármester: április elsejétől a faluban is vasárnap szállítja el a szemetet a KVG. 
 
Molnár Gyöngyi jegyző: a KVG Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződést módosítani kell, többek között a 
lerakóhely Bicskéről Kerepesre történt változása, valamint a falubeli elszállítás napjának vasárnapra történt 
változtatása miatt. Határozathozatalra is sor kerül. 
A határozatot Fazekas János képviselő által felsorolt elvek alapján fogadja el a Testület. A rendelet átdolgozását 
2011. május 31.-ig elvégezzük. 
 
Testület: egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta Fazekas János képviselő javaslatát. 
 
28/2011. (III. 24.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy „A települési szilárd hulladékkal 
kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 10/2004. (XI. 10.) 
rendelet módosítását 2011. május 31-ig készítse elő a következő szempontok szerint: 

- Szelektív hulladékgyűjtés: a 6 db. gyűjtő sziget ürítése és fenntartása a Zöld Híd Régió 
Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. feladata, mely része az ártalmatlanítási költségnek; 

- Lomtalanítás: a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. külön végzi a 
lomtalanításon belül az elektronikai hulladékgyűjtést. Tisztázandó, hogy a közszolgáltató KVG Zrt. évi 
egyszeri lomtalanításán felül kell-e ártalmatlanítási díjat fizetni a 2. lomtalanításért Zöld Híd Kft-nek; 

- Komposztálható zöldhulladék: évente egy alkalommal a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Kft. díjmentesen átveszi; 

- Veszélyes hulladék: tisztázandó, hogy a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. 
díjában évente egy alkalommal benne van-e a begyűjtés. 

Határidő: 2011. május 31. 
Felelős: Jegyző és Fazekas János Pénzügyi-Településfejlesztési Bizottság elnöke 

 

Németh Miklós polgármester: kérem, fogadja el a Testület a hulladék rendelet módosítását is. 
 
Testület: egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta a rendelet módosítását 
 

Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
6/2011. (….) önkormányzati rendelete 

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési 
helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 

10/2004. (XI. 10.) rendelet módosításáról 
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Németh Miklós polgármester: a 4. napirendi pontunk a Surány, Akácos út 17. sz. alatti hétvégi ház 
bővítése. Körmendi Judit főépítész asszony ismerteti a bővítési terveket. 
 
Körmendi Judit főépítész: elkészültek a tervek, több közbenső egyeztetés után. A telek adottságait 
kihasználva 76 m2 az alapterülete az épületnek, a cél a minél nagyobb tér kialakítása volt, amely 
később sátorral bővíthető. A telken hátrafelé van a nagyobb tér, elől helyezkedik el a vizesblokk. A 
raktár, vagy iroda fölött helyezkedik el a galéria, melyet lenyitható létrán lehet megközelíteni. Arra 
törekedtünk, hogy beleférjünk az előírt összegbe. Az épület porotherm téglából készül, hőszigetelt. A 
tető faszerkezetű, agyag cseréppel. A költségvetés még nem készült el. 
 
Németh Miklós polgármester: a jegyző a Kormányhivatalnál kezdeményezte az engedélyező 
építéshatóság kijelölését. A helyi vállalkozóktól árajánlatokat kell bekérni. Az építkezést április végén 
meg kell kezdeni. 
A gépészet minimális, a vizes strangok egy blokkban lesznek. A meglévő emésztőt vettük figyelembe. 
Bízunk az időjárásban, hogy nem gátolja az építkezést. A Testület részéről fontos döntés, hogy 
generálkivitelezőt bízzunk-e meg, vagy külön a szakipari vállalkozókat. 
Költség a kötelezően kiírandó közbeszerzési eljárás szintjét nem éri el. 
 
dr. Csémy István képviselő: jobb, ha egy kézben van az egész beruházás. 
 
Molnár Gyöngyi jegyző: a bemutatott tervek alapján dönti el a Testület, hogy melyik változatot fogadja 
el. 
 
dr. Csémy István képviselő: maradjunk a hétvégi háznál, normál kivitelezéssel. 
Testület: egyhangú 5 igen szavazattal határozott az alábbiak szerint 
 
29/2011. (III. 24.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete Körmendi Judit főépítész által az 
önkormányzati tulajdonú 1082 hrsz-ú, Pócsmegyer-Surány Akácos u. 17. szám alatti hétvégi ház 
bővítésének és átalakításának engedélyeztetési tervét elfogadja. Felkéri a Polgármestert, hogy az 
építés megkezdéséhez szükséges árajánlatokat kérje meg. 
 
Határidő: 2011. április 14. 
Felelős: Polgármester 
 
Németh Miklós polgármester: a Szabályozási terv és a HÉSz tárgyalása előtt az óvodai beíratásról és 
a 2011. évi nyitva-zárvatartásról döntsön a Testület. 
A kapcsolatos előterjesztés előzetesen a képviselők rendelkezésére állt. Az óvodába jelentkezés és 
beiratkozás feltételeiről és az éves nyitva-zárvatartás időpontjáról az intézmény fenntartója dönt. A 
beiratkozás időpontja: 2011. április 26, 27, 28. A nyári zárvatartás ideje: 2011. július 11-2011. augusztus 
19.-ig tart.  
Kérem a képviselőket az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot fogadják el. 
 
Testület: egyhangú 5 igen szavazattal elfogadták a javaslatot 
 
30/2011. (III. 24.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati fenntartású Barangoló 
Óvoda felvételi szabályait a következők szerint határozza meg. 
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Pócsmegyer területén a Barangoló Óvoda az egész község területéről fogadja a gyermekeket, és a 
felvételnél tekintettel van az esélyegyenlőségi előírásokra. Az intézménybe elsődlegesen a pócsmegyeri 
polgárok gyermekeit veszik fel, és csak a helyi igények maradéktalan teljesülése után vehet fel nem 
helyi lakost az óvodavezető, az esetet pedig jeleznie kell a fenntartó felé.  
 
Pócsmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény 102. § (2) bekezdésének a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Barangoló Óvoda 
intézményben a 2011/12-es nevelési évre az óvodai beíratás időpontját 2011. április 26, 27, 28. napjára 
tűzi ki. Az óvodai jelentkezés helye: Barangoló Óvoda Pócsmegyer, Táncsics u. 26.  
 
Az óvodavezető 2011. május 20-ig értesíti a szülőket – jogszabályban meghatározott módon és 
formában – a felvételi eljárás eredményéről, elutasítás esetén a felülbírálati kérelem lehetőségéről, 
módjáról, eljárásról. 

 
A felvételi jelentkezéshez szükséges iratok: 
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,  
- a gyermek egészségügyi kiskönyve, 
- a gyermek lakcímkártyája, 
- az egyik szülő személyi igazolványa vagy lakcímkártyája. 

 
A Képviselő-testület a Barangoló Óvoda nyári zárva tartásának idejét 2011. július 11-től 2011. 
augusztus 19-ig határozza meg. 
 
Határidő:  2011.március 26 a beíratás kihirdetésére 
  2011. május 20. a felvételi eljárásról értesítés 
Felelős:  Óvodavezető 
 
Szente Sándorné képviselő: időközben az iskolában is megtörtént a beiratkozás, 14 pócsmegyeri 
gyerek iratkozott be a következő tanévre. 
 
Németh Miklós polgármester: az 5. napirendi pont, a szabályozási terv tárgyalásának bevezetéseként 
tájékoztatom a Testületet és a strandlejáró kialakítását kezdeményezőit, hogy az elküldött levél nyomán 
múlt csütörtökön itt jártak Stimm Gáborék, a KÖVIZIG munkatársai. Végig jártuk a pócsmegyeri 
gátszakaszt, melynek veszélyességét szóvá tette a lakosság. A Táncsics utcai árvízszemmel 
kapcsolatban Stimm Gábor megerősítette, hogy nem okozhat problémát. A karbantartással 
kapcsolatban elmondta, a Kövizig által foglalkoztatott közmunkások gondoskodnak erről. A pénz 
azonban, amit erre fordíthatnak, 3 hónapon belül elfogy, és a munkások leállnak. 
Jeleztem a gátakon minden évben elburjánzó parlagfű irtásának szükségességét. Egy kaszálást tudnak 
bevállalni. Ebben megpróbálunk segítséget nyújtani. A falubeli állattartók is kaszálhatnak a gáton. 
A szemle során szóvá tettem, hogy a kis ágban nincs mértékadó vízmérce. Ígéretet kaptunk, mely 
szerint a szabvány szerinti mércét fognak elhelyezni. 
Szükséges a gát aljának karbantartása. Meg kell tisztítani a lerakódott iszaptól, törmeléktől. Felhívták a 
figyelmünket, hogy a gát oldalán lévő fákhoz ne nyúljunk, mert több kárt okozhatunk, mint hasznot. 
Ugyanez vonatkozik a surányi strandlejáróra. Tisztítani lehet, de fakivágást nem javasolnak. Az első 
kérelem benyújtásakor a strandlejáró kialakítását a Duna-program előkészületei miatt nem 
engedélyezték.  
A KÖVIZIG erdészei jelölik ki az aljnövényzetet és a fákat, melyeket el lehet távolítani. 
A gáton a padok akadályozzák a kaszálást, javasolják elmozdítható, esetleg lecsavarozható kivitelű 
padok elhelyezését. Az alacsonyabb gátszakasz javítása, kiegészítése meg fog történni. Várják az 
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anyagi fedezet biztosítását. Előzetes bejelentés után a gazdáknak engedélyezik a gát kaszálását. Az 
ártéri erdők a meder felé nagyobb teret nyertek, kissé ritkítani kell. 
A továbbiakban a szó Körmendi Judit főépítész asszonyé, kérem, ismertesse a módosított szabályozási 
tervet. 
 
Körmendi Judit főépítész: a rendezési terv módosítása megtörtént. Erre a csatornázási pályázat miatt 
volt szükség. A korábbi surányi üdülőövezeti részek lakóövezet besorolásba kerültek, miután a pályázati 
támogatás csak erre a besorolású területre adható. 
A Megyeri fasor kialakításához szükséges plusz terület biztosítását megkíséreljük a régi futballpálya 
rekreációs területté minősítésével egalizálni. Pócsmegyeren a belterületet kisebb változás érinti, a 
külterületből a Surány II bekötőúttal szemben lévő területet kertváros vegyes területté minősítettük a 
termálvíz jövőbeni hasznosítás miatt. A Mély út folytatásában út kerül kialakításra, a Malom utcára 
merőlegesen. A módosított terveket a szakhatóságoknak meg kell küldeni egyeztetésre. Most arról 
kellene döntenie a Testületnek, hogy ebben a formában elfogadja-e a HÉSz módosítását. 
 
Hagymási János képviselő: a Fácános út körüli konkrét megvalósítás megtörtént-e a módosításban? 
 
Körmendi Judit főépítész: megmarad vízgazdálkodási területnek. A Vízművek megadja, hogy milyen 
feltételekkel lehet áthaladni rajta. 
 
Gombás Jenő képviselő: jelezzük külön, hogy itt vannak megoldandó kérdések. 
 
Körmendi Judit főépítész: be kell vonni a Vízműveket. 
 
Németh Miklós polgármester: egyeztetünk velük. 
Kérem a Testület állásfoglalást a HÉSZ módosításával kapcsolatban. 
 
Testület: egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot 
 
31/2011. (III. 24.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta településrendezési tervei 
módosításának egyeztetési dokumentációját.  
A csatornahálózat megépítésével, a külterületi utak rendezésével kapcsolatos, valamint a jóváhagyása 
óta felmerült egyéb, a településszerkezeti és szabályozási terv, továbbá a HÉSZ koordinációjához 
szükséges változtatási igények által összeállított dokumentációban foglaltakat az Étv. 9.§ (2) szerinti 
egyeztetési eljárás megindítására alkalmasnak tartja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
Németh Miklós polgármester: a 7. napirendi pont, a régi tornateremmel kapcsolatos előterjesztés 
ismertetője dr. Borzsák Enikő. 
 
Dr. Borzsák Enikő, az OKS Bizottság tagja: (felolvassa a Zöldszigeti Kör Polgári Kulturális Egyesület 
ismertetőjét az épület hasznosításával kapcsolatban.) 
Össze lehetne fogni, amennyiben van lehetőség az épület megmentésére. 
 
Szente Sándorné képviselő: évek óta kerestük a hasznosítással kapcsolatban az érdeklődőket. 
Nézzük meg, milyen állapotban van az épület, mi legyen a további sorsa. A falu középpontjában lévő 
közösségi épületnek nagyon megfelelne. 
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Fazekas János képviselő: évekkel ezelőtt statikai felmérés készült róla. Nem tudjuk, mire is akarjuk 
használni. Addig ne költsünk rá, amíg konkrétabban meg nem határozzuk, mire akarjuk használni. 
 
Körmendi Judit főépítész: legalább az állagára ügyeljünk, ne ázzon tovább. 
 
Németh Miklós polgármester: az iskola ereszcsatorna cseréjével együtt ezt is megnézhetjük. 
 
Fazekas János képviselő: az udvart vissza kell szerezni. 
 
Németh Miklós polgármester: a Vata kör képviseletében Bécsy Lászlóné mondja el a képviselőknek 
javaslataikat. 
 
Bécsy Lászlóné: a Művelődési ház udvarának rendbetételével lenne javaslatunk és kérésünk. 
 
Fazekas János képviselő: abban maradtunk, hogy a Kántor lakást rendbe hozzuk. El kell dönteni, 
hogy mit akarunk csinálni. 
 
Bécsy Lászlóné: az utcafronton lévő garázs helyett tároló épületre lenne szükség Karsai Gábor 
részére raktár céljára. 
 
Fazekas János képviselő: racionális fenntarthatóságot érjünk el. Ott nagy felújítás szükséges. 
Visszafordíthatatlant ne csináljunk. Amennyi pénzt szán rá a Testület, azt meg is kaphatjátok. Javaslom, 
hogy a tevékenység felügyeletével bízzuk meg Hagymási János képviselőt. 
 
Németh Miklós polgármester: karbantartás címén határozzon meg összeget a Pénzügyi Bizottság 
elnöke. 
 
Fazekas János képviselő: a Művelődési ház udvarának, kerítésének rendbetételére 100 ezer forintot 
javasolok jóváhagyni a karbantartás költségére. 
 
Testület: egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta a képviselő javaslatát 
 
32/2011. (III. 24.) Ök. sz. határozat: 
Pócsmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Vata kör előterjesztését, mely 
az önkormányzati tulajdonú Művelődési ház udvarának és kerítésének rendbetételére irányul, mely 
tárgyban a következő döntést hozta meg: 

1. A Művelődési ház udvarának rendbehozatalára és kerítésének karbantartási költségeire 
100.000 Ft-ot jóváhagy; 

2. Az 1. pontban felsorolt munkák felügyeletével és koordinálásával megbízza Hagymási János 
képviselőt. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Hagymási János képviselő 
 
Bécsy Lászlóné: a szérű takarítás már korábbi tervünk, az utak rendbetételét Pánczél János szervezi.. 
Egy db. konténerre és időpont meghatározásra van szükség. 
A helyi gazdák termékeinek helyben történő értékesítésével kapcsolatban arról tudok beszámolni, hogy 
Szaller Ferenc nyitott volt a javaslatra, hogy náluk vásároljon. Piacot olyan formában, ahogy Surányban 
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működik, nem tudunk megszervezni, de minden őstermelő szívesen ad el a vevőknek háznál. Az 
internetre feltesszük, hogy ki mit termel és mit ad el. 
 
Németh Miklós polgármester: a soron következő, a csatornázással, valamint a Megyeri fasorral 
kapcsolatos témákat zárt ülésen javaslom megtárgyalni, ha a Testület is egyetért ezzel. 
 
A Testület egyhangúlag elfogadta a zárt ülés elrendelését. 
 
Németh Miklós polgármester ezt követően a rendkívüli ülést 20 órakor berekesztette. 
 
Pócsmegyer, 2011. március 24. 
 
 
…………………………………………                                              ……………………………………….. 
    Molnár Gyöngyi jegyző                                                              Németh Miklós polgármester 
 
 

Jegyzőkönyv hitelesítők 
 
 

…………………………………………                                              ………………………………………. 
     Szente Sándorné képviselő                                                      Hagymási János képviselő   
 
         
 
 
A jegyzőkönyvet összeállította 
Csémy Istvánné 
 
 
 
  
 
 
 


